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O B S A H : 
 
 
 
 

 Druh poskytovaných všeobecne prospešných služieb 
 Prehľad činností v roku 2020 

 
 
 
 
 
Nezisková organizácia NEO vznikla v roku 2008 ako nezisková organizácia poskytujúca všeobecne 
prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt, a to: 
 

 služby v oblasti prípravy mediálnych a komunikačných projektov zameraných na posilňovanie 
občianskej spoločnosti a propagácie jej hodnôt na verejnosti, vykonávanie služieb v kultúrnej 
a mediálnej oblasti, v oblasti zapojenia Slovenskej republiky do medzinárodných projektov, 
poskytovanie služieb v oblasti kultúrnych podujatí na Slovensku i v zahraničí, v oblasti 
organizovania kultúrnych projektov s medzinárodnou účasťou, služby formou publikácií, 
iných tlačovín ako aj nosičov v elektronickej podobe. 

 
 
 
Nezisková organizácia NEO realizovala v roku 2020 uvedené projekty : 
 
 
1. Európsky Festival humoru a satiry Kremnické gagy  
2. Umelci v uliciach  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
       …......................................... 
        Mgr. Pavol Kelley 
             štatutár Neziskovej organizácie NEO 
 
 
BRATISLAVA 31. MÁJ 2021 
 
 
 
 
P r í l o h y : 
 

1. zápisnica o schválení účtovnej uzávierky 

 
 



 
►     Európsky festival humoru a satiry KG   
 
Nezisková organizácia NEO je hlavným organizátorom tradičného festivalu Kremnické gagy. Festival 
humoru a satiry počas 39 rokov svojej existencie prešiel rôznymi etapami vývoja. Bol založený v roku 
1981 a patrí medzi najstaršie festivaly v stredoeurópskom kultúrnom priestore vôbec. Projekt je 
prehliadkou humoru a satiry z celej Európy. Podporuje kultúrnu výmenu a medzinárodnú spoluprácu. 
Zameriava sa na prezentáciu humoru v Európe, systematicky buduje vkus a záujem mladšej generácie 
o umenie a kultúrne aktivity. Projekt vyhľadáva kultivované umelecké prevažne živé umelecké diela 
orientované na humor.  
 

Európsky Festival humoru a satiry Kremnické gagy bol zrealizovaný v pôvodnom termíne od 28. do 
30. augusta 2020 v Kremnici. S určitosťou môžeme skonštatovať, že napriek pandemickej situácii 
spôsobenej Koronavírusom boli naplnené všetky stanovené dramaturgické a programové ciele 
projektu ako aj plánované vecné výstupy. Jedinou zmenou organizátorov bol zodpovedný prístup a 
zrušenie všetkých zahraničných umelcov vrátane Českej republiky. Kremnické gagy uprednostnili 
slovenských umelcov. Program možno rozdeliť do dvoch základných častí - profesionálne divadlá a 
platformu neprofesionálneho divadla pri príležitosti Roka Slovenského divadla a výročia 
ochotníckeho divadelníctva. Hlavnou dramaturgickou témou uplynulého ročníka bola téma: 
Slovenské gagy a 39,5 ročníka. Hlavný organizačný tím sa rozhodol pomôcť najmä slovenským 
umelcom a neohroziť zdravie divákov medzinárodnou mobilitou. Festival mal napriek tomu 
medzinárodné zastúpenie a to v oblasti výtvarného umenia. V galérii Národnej banky svoje diela 
predviedlo 12 európskych karikaturistov zo Švédska, Bulharska, Rakúska, Maďarska, Poľska, Ukrajiny, 
Belgicka, Luxemburska, Portugalska, Nemecka, Česka a Srbska. Slovenskí karikaturisti pripravili 
špeciálnu výstavu s názvom Pod rúškom. Festival Kremnické gagy sa realizoval pod záštitou pani 
Natálie Milanovej, ministerky kultúry SR. Festival bol v roku 2020 držiteľom ocenenia za najlepšie 
európske festivaly značky EFFE. Na medzinárodnom festivale humoru a satiry spolupracovali partneri: 
Nezisková organizácia NEO, Zastúpenie Európskej komisie v SR, Mesto Kremnica, NEO ART spol. s r.o., 
Občianske združenie Múzeum Gýča, Národná banka Slovenska a Občianske združenie 1115 Kremnica. 
Program Festivalu Kremnické gagy bol realizovaný na týchto scénach a lokáciách mesta Kremnica: 
Areál Mestského hradu, Ulička slávnych nosov, Múzeum Gýča, Štefánikovo námestie, Galéria Múzea 
mincí a medailí, Nádvorie Čierna veža, Medzibránie, Mestské kultúrne stredisko, Kino Akropola a 
Súkromná škola úžitkového výtvarníctva. Do Uličky slávnych nosov bol inštalovaný nos Covid 19 ako 
spomienka na dobu Koronavírusu. Plastika bola inštalovaná v dostatočnej vzdialenosti od nosov 
osobností slovenskej kultúry z výrazným zmyslom pre humor. Kremnické gagy pripravili vo vlastnej 
réžii 2 komponované programy. Spomienku na Stana Radiča prostredníctvom interaktívneho čítania 
aforizmov pri príležitosti 15. výročia jeho úmrtia. Druhý program s názvom Bruselenie, v ktorom 
známe osobnosti glosovali aktuálne európske témy a mýty. Počet realizovaných predstavení: 69  
 
Realizátori projektu: 
Pavol Kelley - producent, riaditeľ festivalu - Roman Vykysalý, vedúca produkcie - Tamara Vykysalá, 
Katarína Pokorná - starostlivosť o umelcov, vedúci techniky a logistiky Lukáš Mackovjak, stravovacie 
a ubytovacie služby Miroslav Marko, Svetlana Šverhová a Richard Roth - produkčné služby. 
Dramaturgická rada v zložení Pavol Kelley, Roman Vykysalý, Daniela Pápayová, František Jablonovský 
 
Účinkujúci na Festivale Kremnické gagy 2020: 

Umelecké zoskupenia: Divadlo Astorka Korzo 90, Radošinské naivné divadlo, Divadlo Gunagu, Čisté 
divadlo, Túlavé divadlo,Divadlo La komika, Divadlo Kľud, Divadlo Kontra, Divadlo A, Divadlo Shanti, 
Lunetrdlo, Potulné dividlo, Taátro Neline, Divadlo Spozavoza, Harry Theater, Divadlo Ludus, Divadlo 
zo šuflíka, Divadlo pod balkónom, Chick2chick Trio, La3no Cubano, Stomúch, Malalata, Tambores, La 
família, Divadlo Actores, Dreamdancers, Workshopy Bublina. Individuálni umelci: Juraj Kemka, 
Ladislav Miko, Magda Vášáryová, Veronika Ostrihoňová, Michael Szatmary, Ady Hajdu, Mário Bóna, 
Juraj Cajchan, Stefan Despodov, Gerhard Gepp, Istvan Kelemen, Oleksy Kustovskij, Malgorzata 
Lazarek, Osekoer, Paul Leurs, Cristina Sampaio, Pavel Tausig, Jugoslav Vlahovič, Vlasta Zábranský, 
František Mráz, Ľubomír Kotrha, Roman Sika,Vladimír Pavlík, Bruno Horecký, Ján Harušiak. 
 
Viac informácii na www.gagy.eu 



 

 

 
 
 



 
 

►     Umelci v uliciach   

 
 
Umelci v uliciach je projekt na podporu komunity umelcov a ich divákov. Ide o iniciatívu ľudí 
pracujúcich v sektore kultúry a vznikol v čase koronakrízy. Je odpoveďou na nedostatok živého 
umenia v komplikovanej dobe. Prináša živé umenie medzi divákov a zároveň poskytuje prácu ľuďom z 
umeleckej sféry. Zámerom bola adresná pomoc prostredníctvom práce pre tvorcov, výtvarníkov, 
scénografov, remeselníkov z divadelných dielní, hercov, režisérov, dramaturgov, hudobníkov, 
produkčných, grafikov, technikov, skrátka pre celý divadelný a producentský reťazec. Vytvorený 
kreatívny program prišiel do ulíc za svojim publikom. Priamo do komunít, dvorov, nádvorí a 
vnútroblokov mestských častí, miest či obcí Bratislavského kraja. Projekt Umelci v uliciach naplnil 
stanovené ciele nad rámec plánovaných aktivít. Podarilo sa nám aktivizovať tvorcov, interpretov a 
celý rad ľudí pracujúcich v umení. Vytvorili sme 3 verzie pouličného divadla Vytvorili sme 3 verzie 
pouličného divadla. - Rozprávka o Svätom Jurajovi (napísal Juraj Bielik) - Rozprávka Bambúchova hus 
(napísal Peter Pavlac) - Lietajúca Hus - Lejdy Gága (vyrobil Miroslav Duša) Odohrali pre nadšené 
publikum spolu 16 predstavení v Bratislave, Malackách, Slovenskom Grobe, Svätom Jure a Pezinku. 
 
Na realizácii projektu sa zúčastnilo 30 ľudí zo sektoru kultúry. Menný zoznam: Martin Tibenský, 
Dominika Kučerová, Bystrík Holeček, Mária Balajková Filip Adamovič, Michal Križan, Katarína 
Pokorná, Pavol Kelley, Juraj Kemka Juraj Bielik, Jozef Talostan, Matúš Lago, Romana Bojdová, Denisa 
Bojdová Peter Bojda, Eliška Chovancová, Simona Dubnická, Miroslav Duša , Róbert Kobezda Peter 
Pavlac , Ján Jackuliak, Eva Gabčová, Beata Kopačková, Denisa Hanušovská Juraj Makový, Denis Seliak, 
Ján Minárik, Roman Vykysalý, Iveta Zošiaková, Mário Bóna 
 
Projekt Umelci v uliciach sa realizoval od mája do septembra 2020. Súčasťou projektu na podporu 
umelcov bola okrem umeleckých výkonov v predstaveniach aj tvorba - písanie rozprávok a výroba 
nadrozmernej bábky. Realizovali sme 16 predstavení 9.5.2020, 6.6.2020, 5.9.2020 v Bratislavských 
mestských častiach Staré mesto, Ružinov, Karlova Ves, Dúbravka, Petržalka, Vajnory, Rača a v 
mestách a obciach Bratislavského kraja Malacky, Pezinok, Slovenský Grob a Svätý Jur 

 
 
 

 
 
 
 
  


